



## **Директор департамента рекламы министерства по управлению государственным имуществом Свердловской области подозревается в получении взятки**

Четвёртым следственным управлением (с дислокацией в городе Екатеринбурге) Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации на основании материалов, поступивших из управления ФСБ России по Свердловской области, возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ, п. «б» ч.3. ст. 291<sup>1</sup> УК РФ, п. «б» ч.4 ст.291 УК РФ (получение взятки, дача взятки).

По данным следствия, директор департамента рекламы министерства по управлению государственным имуществом Свердловской области Игорь Разунин через посредника получил взятку в крупном размере от лица, занимающегося предпринимательской деятельностью в сфере размещения наружной рекламы на территории города Екатеринбурга.

В настоящее время Разунин задержан и следствие будет ходатайствовать об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления.

23 декабря 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1090219>